



ESF projekts „Mācību satura aktualizācija un modernizācija profesionālās izglītības programmu īstenošanas uzlabošanai un izglītojamo sekmīgu mācību veicināšanai”

Nr.2010/0038/1DP/1.2.1.1.3./09/APIA/VIAA/059

VSIA “RĪGAS PĀRTIKAS RAŽOTĀJU VIDUSSKOLAS”

SIENAS AVĪZE „Tīkls”



Mūsu mīļie...

„Katram pumpuram ir vajadzīgs laiks, saule, gaiss un mitrums, lai uzziedētu un nestu sēklas. Tā arī mēs savas vēlmes ar varu nevaram īstenot. Neatmaidība un sīksta pacietība vaināgo darbu un palīdz arī mazā dārzā izaudzēt krāšņas rozes.”

/Zenta Mauriņa/

Lūk, jau ir pagājuši četri smagi gadi, kopš pirmās dienas mūsu skolas sienās! Tik daudz dažādu dzīves momentu ir pavadīts šeit, tik daudz dažādu atmiņu.. Un, lūk, Jūs jau pavisam drīz ieiesiet citā dzīvē, pieaugušo dzīvē, kad viss ir jāizlemj pašiem. Vēlamies Jūs mīļi jo mīļi sveikt šajos brīnišķīgajos svētkos - izlaidumā un novēlēt, lai arī turpmākajā dzīvē Jums veiktos tikpat koši un raiti kā līdz šim!

Apsveicam:

- 1. un 3. grupu sk. Z.Rokjāni*
- 41./42. grupu un sk. D.Glāznieci*
- 37./38. grupu un sk. I.Buku*
- 39.grupu un sk. L.Kovaļko*
- 29. grupu un sk. A.Auniņu!*



Mātes dienai veltītais koncerts

„Kluss starojums no mātes. Klusums tīrs.
Te neejiet, te – viņa ziedējusi.
Te nelāčojiet – ābeļziedos viss,
Un lakatiņš, ko viņa atstājusi

Kā lūgšanu par mani. Visiem mums,
Lai drošāki, lai stiprāki mēs justos.
Ir mātes vārdā dīvains noslēpums.
Vēl pieauguši, naktīs saucam- māmiņ!”

(A. Rancāne.)

Š.g. 10.maijā skolā notika Mātes dienai veltīts pasākums skolas gaišajā zālē. Pasākuma dalībnieki bija skolas talantīgākie, radošākie un uzņēmīgākie jaunieši, kuri rādīja savu sniegumu: tautas deju kolektīvs „Laile” ar dejām „Cūkas driķos”, „Māsas dejas”, „Rucavietis”, „Pavasaris – lībiešu piejūras dejas” un „Puķīte pa dambi”. Jauktais koris „Pustonis” ar dziesmām „Man palīdzi”, „Dancot gribu” un „Paši skaistākie vārdi”.

Skolas vokālais ansamblis ar dziesmām „Mēmā dziesma” un „Kā senā dziesma”. Teātra studija „Etīde” ar iestudējumu „Profesionālā vīzija” deju grupa „Master of spark”, 1.kursa

audzēkne, talantīgā dziedātāja Inese Osīte ar dziesmām „My Immortal” un „Because of you”. Andris Ramats ar trombona solo „Ē sole mio”, skolas vokāli instrumentālais ansamblis „Pavāru roks” ar dziesmām „Zombie” un „Ziemēļvējā”, kā arī tika apbalvoti radošā darba konkursa „...ir mātes vārdā dīvains noslēpums” laureāti.

Koncerta noslēgumā teicām lielu paldies mūsu otrajām māmiņām – skolotājām, kuras mūs audzina, rūpējas un sargā. Kā arī mūsu Valsts SIA „Rīgas pārtikas ražotāju vidusskolas” nama mātei - direktorei Silvai Ozoliņai, pasniedzot gardu kliņģeri.

19. Starptautiskās Baltijas valstu profesionālo vidusskolu sporta spēles

Š.g.12 un 13. maijā seši mūsu skolas pārstāvji- skolas direktore - Silva Ozoliņa, direktores vietnieks saimnieciskajā darbībā - Dzintars Štāls, skolotājas Inta Jansone un Sarmīte Kudiņa un divi audzēkņi Elizabete Andersone un Kristaps Arājs- piedalījās 19. Starptautiskās Baltijas valstu profesionālo vidusskolu sporta spēlēs.

Pirmajā dienā notika stenda prezentācija Ventspils Olimpiskajā centrā, kurā norisinājās arī sporta spēļu atklāšanas ceremonija. Bija iespēja iepazīties arī ar citu arodvidusskolu un tehnikumu prezentācijas stendiem. Mūsu skolas stendu aplūkoja arī LR Izglītības un zinātnes ministrs Jānis Broks.



Otrajā dienā mums pievienojās direktores vietniece audzināšanas darbā Ludmila Ļevančuka un skolas vokālais ansamblis. Stendi tika prezentēti arī otrajā dienā, praktiski parādītas darbības Ventspils Jaunrades namā, kurā notika viena no „Amatnieku svētku” skatēm, tajā piedalījās mūsu skolas vokālais ansamblis un 1.kursa audzēkne Inese Osīte ar solo dziedājumu. Šī skate arī noteica, kuru vietu ieņems katras skolas kolektīvs.

Elizabete Andersone

Fotoreportāža no konkursa “ Vai jūs zināt, ko jūs zināt?”



Sk.Guna Martina sakārto bufetes galdu.



33./34.grupa apspriežas...



Skolotāju komanda „Pēdējais mohikānis”



27./28. ar iegūto atzinības rakstu



Balvas!!!



3.vietas ieguvēji.



2.vietas ieguvēji.



1.vietas ieguvēji.

Konkurss “Vai jūs zināt, ko jūs zināt?”

Vai Tu zini kāds taustiņš ir uz datora klaviatūras pa kreisi no „A”?

Konkurss „Vai jūs zināt, ko jūs zināt?” dalībnieki zina ne tikai to, bet arī atbildes uz daudziem citiem sarežģītiem un asprātīgiem jautājumiem. Konkurss „Erudīts” norisinājās 15.06.2011 un tajā piedalījās 1.un 2. kursu audzēkņi un godalgotas vietas ieguva:

- 1.vieta - 1.kursa 31./32. grupa (audzinātāja Guna Martinsone)
- 2.vieta - 2.kursa 33./34. grupa (audzinātāja Aija Mētra)

3.vieta - 1. kursa 13./14. grupa (audzinātāja Anna Upeniece).

Atsevišķa erudīcijas spēle bija arī skolotājiem, kurā starp divām komandām- „Pēdējais mohikānis” un „Svaigās peonijas” uzvarēja „Svaigās peonijas”

Pasākums, manuprāt, bija intelektuāli izglītojošs un ar spraigu cīņu par uzvaru. Jautājumi konkursā bija par visdažādākajām tēmām - mākslu, zinātni, izklaidi u.c.- un dalība tajā ikvienu padarīja erudītāku, zinošāku un atvērtāku pasaulei.



Nadja Stecka

Latviešu valodas konkurss “Mēs un valoda”

Šonedēļ skolā norisinājās vairāki latviešu valodas pasākumi ESF projekta „Mācību satura aktualizācija un modernizācija profesionālās izglītības programmu īstenošanas uzlabošanai un izglītojamo sekmīgu mācību veicināšanai” Nr.2010/0038/1DP/1.2.1.1.3./09/APIA/VIAA/059 ietvaros.

Notika eseju konkurss „Latvija no putna lidojuma”, interesantāko prezentāciju konkurss par latviešu rakstnieka, mūziķa vai mākslinieka dzīvesstāstu, radošo darbu konkurss „21.gadsimta cilvēka literārā ēdienkarte”. Radošo darbu konkurss ir aplūkojams skolas vestibilā un apliecina, ka skolas jaunieši ir ieinteresēti lasīt un spēj savas asociācijas ar literatūru nodot izstādes skatītājiem.

Visu pasākumu ciklu noslēdza konkurss „Mēs un valoda”. Konkurssā piedalījās 1.-2.kursu audzēkņi un aizrautīgi darbojās pildot visus uzdevumus! Konkurssā jautājumi bija saistīti ar latviešu valodas vēsturi, literārās valodas rašanos, bija arī jautājumi par latviešu rakstniekiem un viņu sarakstītajiem darbiem. Par uzvarētājiem kļuva gan tikai pareizo atbilžu autori, taču dažas atbildes uz jautājumiem bija tik izdomas bagātas,

ka varētu rīkot vēl vienu konkursu – par radošāko pieeju!

Piemēram, atbildot uz jautājumu, kas ir „kunna” ? Atbildēs bija minēts – gan kannā, gan krustmāte, bet tā ir „varde”!

Kas ir „stiķenes”? Varbūt „uzlīmes”? Nē, pareizā atbilde ir „ērķšķogas”!

Kas ir „kurčiks”? Iespējams, ka lidmašīna, kaimiņš, skurstenslauķis, ugunskurš, jaka? Taču pareizā atbilde ir „tītars”!

Latviešu valodas bagātība atklājas, iepazīstot visos apvidos runāto valodu, tā mūs bagātina un ļauj apjaust mūsu valodas unikalitāti. Ne velti tautasdziesmā teikts:

„Viena zeme, vieni ļaudis,-

Nav vienāda valodiņa.

Ik pēc zemes gabaliņa

Griež savādu valodiņu.” (L.tdz.)

Apsveicam latviešu valodas konkursa „Mēs un valoda” uzvarētājus!

Diplomi

1.vieta - 47. grupa un 7.grupa (21,5 p.)

2.vieta – 31./32.grupa (21 punkts)

3.vieta – 11./12.grupa (20 punkti)

Atzinības raksti

17./ 18.grupa (19 punkti)

13./14.grupa (18 punkti)

27./28.grupa (16 punkti)

43./ 44.grupa (6 punkti)



Konkursa „Mēs un valoda ” dalībnieki



Konference „Pakalpojumu kultūra un etiķete viesmīlības profesijā”

Mūsu skola piedāvā brīnišķīgu iespēju – apmeklēt interesantus un izglītojošus pasākumus, kuros var iegūt savai profesijai noderīgas zināšanas.

6.maijā viesnīcā „Radisson Blu hotel Latvia” savā pieredzē dalījās etiķetes un protokola speciāliste Irma Kalniņa. Savas runas laikā viņa norādīja uz to, kā viss ir mainījies līdz ar tehnoloģiju attīstīšanos.



Irma Kalniņa uzskata, ka „etiķete jāievēro arī draudzībā”, viņasprāt, jebkurai situācijai ir

savs protokols. Tas liek mums padomāt, kā mēs uzvedamies, kad esam kopā ar draugiem. Vai tiešām mēs, viesmīlības pakalpojumu speciālisti, vienmēr protam pienācīgi uzvesties?

Konferences laikā katrs klausītājs varēja justies nozīmīgs, jo tieši tas tika uzsvērts – cik mūsu joma ir nozīmīga, ka mēs katrs esam valsts seja. Tādi vārdi rada vēlmi vienmēr rīkoties pareizi un etiķetei atbilstoši, negribas taču atstāt sliktu iespaidu par savu valsti un sevi!

Arī praktiskā daļa – „Radisson Blu hotel Latvia” rīkotā modes skate un situāciju attēlošana, bija pamācoša. Tikai teorija nesniedz tik lielu baudu un prieku, kā dzīvē redzēt to, par ko tiek stāstīts. Konferences rīkotāji bija parūpējušies, lai auditorijai nebūtu garlaicīgi.

Paldies mūsu skolai, ka tā sniedz mums iespēju iegūt zināšanas arī ārpus klases telpām!

Jāņu nakts ir maģijas un brīnumu pilna. Paaudzū paaudzēm tautā klīst nostāsti par papardes ziedu, ko tikai retajam laimējies ieraudzīt. Šo ziedu, kas zied sidraba, zelta, dimanta ziediņiem, meklēt gājuši daudzi, cerot iegūt bagātību un laimi, izzināt pagātnes un nākotnes noslēpumus.

Papardes ziedam piedēvē brīnišķīgu spēku. Ja kādam laimējas papardes ziedu iegūt, tad tam laimējas viss, ko tas vēlas. Tas zina visus pagātnes un nākotnes noslēpumus. Ja papardes ziedu ieliek apavos, tad var iet, kur vien vēlas, neviens to neredz un nedzird.

Lai katrs no Jums izjūt Jāņu nakts maģiju!
Meklējiet, atrodiēt un nosargājiet papardes zieda brīnumu!
**Sirsnīgi sveicieni visām mūsu skolas Līgām un visiem
Jāņiem!**



“Tīkla” veidotājas:

Redaktore: Agnese Grīnfelde

*Žurnālistes: Alise Meile, Elizabete Andersone, Nadja Stecka, Juta
Nekrasova*

